
наук, які сьогодні творчо працюють на багатьох державних підприємствах та у 
підприємницькому секторі України.

Упродовж багатьох років учений поєднував наукову роботу з виконанням 
обов’язків заступника голови Одеської обласної державної адміністрації та 
заступника голови Південного наукового центру НАН України та МОН України. 
Він очолює координацію економічних досліджень регіону та впровадження 
результатів наукової діяльності у практику.

Б. В. Буркинський – головний редактор журналу «Економічні інновації» та 
«Економіка харчової промисловості», член науково-редакційної ради науково-
практичних журналів «Економіка промисловості», «Регіональна економіка» та 
інших видань.

Б. В. Буркинський активно працює у багатьох міжнародних і національних 
наукових товариствах, комісіях, є позаштатним консультантом Комітету ВРУ з 
питань науки і освіти.

За значний особистий внесок у розвиток науки, розбудову нових наукових 
напрямів Борису Володимировичу Буркинському у 1997 р. було присвоєно звання 
«Заслужений діяч науки і техніки України». Його плідну й самовіддану працю 
відзначено у 2002 р. орденом «За заслуги» III ступеня, а у 2008 р. – орденом «За 
заслуги» II ступеня та іншими нагородами.

Редакційна колегія журналу «Регіональна економіка» та колектив ДУ 
«Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України» 
щиро ві тають Бориса Володимировича з ювілеєм, бажають йо му міцного 

здоров’я, нових наукових звершень, здійснення задумів і планів в ім’я розвитку 
вітчизняної науки та процвітання України.

Надійшло 15.11.2017 р.

Професору Писаренко Світлані Марківні – 80 років

24 грудня виповнилось 80 років від дня народження 
доктора географічних наук, професора, провідного 
наукового співробітника ДУ «Інститут регіональних 
досліджень ім. М. І. Долішнього НАН України» Світлани 
Марківни Писаренко.

Народилася 24 грудня 1937 р. у місті Гомелі 
(Республіка Білорусь). У 1961 р. з відзнакою закінчила 
географічний факультет Чернівецького державного 
університету.

У 1967-1971 рр. навчалася в аспірантурі Львівського 
дер жавного університету імені Івана Франка за 
спеціальністю «економічна географія». У 1974 р. захис-
ти ла кандидатську дисертацію на тему «Чернівець кий 
економічний вузол (формування, структура та тенденції 
розвитку)» у Львівському державному університеті імені 
Івана Франка. 

У 1990 р. захистила докторську дисертацію на 
тему «Трудові ресурси і територіальна структура суспільно-територіального 
комплексу (економіко-географічні аспекти дослідження)» у Відділенні географії 
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Інституту геофізики НАН України. Учене звання професора отримала у 1994 р. 
зі спеціальності «Розміщення продуктивних сил, економіка районів України». 

Трудова діяльність розпочалася у 1961 р. До 1962 р. працювала в аеропорті 
м. Астрахань на посаді інженера-синоптика. З 1962 по 1966 р. – у школі-інтернаті 
№2 міста Чернівці викладачем географії. У 1966-1971 рр. – у Чернівецькому 
обласному статистичному управлінні на посаді економіста, а в подальшому – 
старшого економіста. У 1973-1995 рр. працювала у Львівському відділенні 
Інституту економіки НАН України, на базі якого у 1996 р. було створено Інститут 
регіональних досліджень НАН України, який у 2014 р. перейменовано в ДУ 
«Інститут регіональних досліджень ім. М. І. Долішнього НАН України», де і 
працює досі. Також є професором кафедри міжнародних економічних відносин 
факультету міжнародних відносин Львівського національного університету імені 
Івана Франка.

Основною сферою наукової діяльності С. М. Писаренко є: вивчення проблем 
регіональної політики України, особливостей її реалізації в умовах трансформації 
економічної системи України, переходу до ринкових умов господарювання; 
дослідження сучасних проблем європейської інтеграції, місця України в цих 
процесах, ролі й значення транскордонного співробітництва, єврорегіонів у 
розширенні зовнішньоекономічних зв’язків України з країнами Центральної 
і Східної Європи, особливо у зв’язку з розширенням Європейського Союзу на 
Схід. Досліджуються питання організаційно-економічних механізмів реалізації 
регіональної політики Європейського Союзу, її роль у вирішенні проблем 
соціально-економічного розвитку країн-членів Європейського Союзу.

Професор С. М. Писаренко є автором понад 280 наукових праць, серед яких 
статті у закордонних періодичних виданнях, підручники й монографії. Підготувала 
низку докторів і кандидатів наук. Є членом редколегії науково-практичного 
журналу «Регіональна економіка».

Активна творча діяльність і повсякденна участь у розв’язанні актуальних 
завдань економічної науки і практики забезпечили С. М. Писаренко широку 
відомість і високий авторитет як в Україні, так і за її межами. Світлана Марківна 
бере активну участь у міжнародних закордонних конференціях. Її внесок у 
науку та практику відзначено Почесною грамотою Кабінету Міністрів України 
та Подякою голови Львівської обласної державної адміністрації.

Редакційна колегія журналу «Регіональна економіка» та колектив ДУ 
«Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України» 
сердечно вітають Світлану Марківну Писаренко з 80-річчям і бажають їй 
здоров’я, невичерпної наснаги, неординарних ідей і нових великих творчих 

здобутків, родинного затишку й духовного піднесення на многії-многії літа!

Надійшло 27.12.2017 р.
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